



## В Ирбите возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка (ФОТО)



11 апреля 2024 года в городе Ирбите у одного из домов по улице Жукова произошёл инцидент, связанный с получением смертельных травм местным подростком, 2013 г.р. По данному факту территориальным следственным отделом СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что несколько детей играли, бегая по бетонным блокам, сваленным в кучу. Один из мальчиков упал и его, по имеющимся сведениям, придавило одним из блоков. Он получил травмы, не совместимые с жизнью. В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств случившегося. Проведён осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются свидетели, в том числе непосредственные очевидцы произошедшего. Выясняется принадлежность земельного участка и находящихся на нём



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

бетонных блоков. Для определения точной причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1874829>